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=&PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VERADORES DE RIACHÁO OO DANTAS

ATA N" 1.729 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO
DO DÀNTAS. REALIZADA NO DIA 06 DE JUNHO DE2023.

Aos seis dias de junho de dois mil e vinte e três, às l7:00 horas no plenário Deputado

Horácio Dantas de Góes, da Câmara Municipal de Riachão do Dantas, situado na Trav.

Frei Idelfonso. S,ô,1. reuniram-se os senhores vereadores, sobre a presidência do

Presidente José Robério Rodrigues dos Santos, presentes os Vereadores: José Robério
Rodrigues dos Santos, Marcelo Barbosa Rodrigues, André Souza Lopes de Almeida,
Tarcisio Almeida Figueiredo, Albertino Frãhco Souza, Ivanildo Macedo dos Santos,

Josenilton Araújo da Conceição, José Matos do Nascimento Filho, Suzana Menezes
Viana, Maria Luciene de Jesus Dantas, (10). Ausente: José Edson de Almeida, (01).

Constatada a existência de número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão.

PEOUENO EXPEDIENTE

Emenda ModificaÍiva no 0112023; Emenda Modificativa n" 0212023:, Moção de Aplauso
n'04/2023; Moção de Aplauso n" 05/2023; Moção de Congratulação n'03/2023.

(;RANDE EXPEDIENTE

O primeiro a fazer uso da tribuna é o vereador:..Albertino Franco Souza, inicia saudando

o Sr. Presidente, os demais colegas vereadoreíbs fur.cioniírios da casa, o público presente

e o público das redes sociais. Cita que sempre cumpriu suas obrigações na casa e por
motivos de prestigiar, na quinta-feira da semana passada, que tinham em Aracaju a

abertura do Arraiá do povo onde a Prefeita convidou a todos a comparecer para prestigiar

o stand das Mulheres que Fazem, lá estiveram ac ompanhando aquelas mulheres que

Íazem aqueles doces que representa muito bem a nossa terra, são empreendedoras que

terr trabalhado para dá o sustento a sua familia. Comenta que o que mais o chateou foi
ver um vídeo do Presidente, como seu representante, aquele que comanda a casa usar as

redes sociais para dizer que aqueles que loram para o evento em Aracaju não estavam

cumprindo com suas obrigações nesta casa, diz que acha que tem perdido pouca sessão

nessa casa, diz que recebe realmente sete mil reais por mês e que poderia até receber mais
como o Presidente e a mesa recebem porque tem direito e a lei ampara, mas não poderia

deixar de responder ao colega que respeita muito pelo cargo que exerce, mas nunca

poderia fazer da maneira que fez, querer desgastar os colegas perante a opinião pública
mesmo sabendo que todos estavam em seus ôàmpromissos naquele dia. Diz que não o

interessa saber quem falta ou deixa de faltar, mas ficou muito decepcionado e pede que

a os vereadores
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essa seja a última vez que acontece isso na casa, porque não pega bem par
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nem para a presidência, diz que não tem nada a ver com briga pessoal do presidente com
quem quer que seja, mas não pode admitir que isso aconteça. Diz que em muitas
polêmicas essa semana com a festa que estava para acontecer, colocando talvez a opinião
pública contra a Prefeita, tentando desgastala por motivos pessoais e diz que essa casa
não está aqui para julgar motivos pessoais, cita que graças a Deus a festa aconteceu, o
comércio vendeu, todo mundo ficou satisfeito, há aqueles insatisfeitos que sempre vai
haver, comenta que vivemos em uma democracia e não podem agradar a todos, mas
agradaram a maioria. Parabeniza a Prefeita pela organização da festa, que teve a
colaboração dos colaboradores da prefeitura e da equipe organizadora, parabeniza o
comandante da Polícia Militar sr. coronel Ribflro que deu total apoio ao evento, a equipe
de segurança contratada e a todos que contribuíram.. comenta que todo o comércio vendeu
e todos os comerciantes agradecem a Prefeita e que permaneça fazendo esses eventosque
divulga o nome de Riachão. cita que esteve ontem na posse de Dona silvana e lá só
ouviam parabéns pela lesta e vrírios que participaram disseram que irão voltar próximo
ano por causa da segurança. Diz que sabem que tem os enos que devem ser levistos. mas
gostaria de parabenizar a Prefeita por ter realizado o Alavantú 2 e que próximo ano faça
novamente e diz que parabenizando a Prefeita, parabeniza a todos os organizadores do
evento, diz que é dessa maneira que projetam o nome da cidade, mostrando o que é bom
e corrigindo talvez o que esteja errado, mas não fazendo questão de divulgar ó que tem
de errado comenta que vem aí agora o festival de Invemo de palmares que com fé em
Deus será mais um evento que também projetará o nome do município, diz que é dessa
maneira que fazem política, com sinceridade, honestidade e trabalho, não fazem política
usando as redes para querer desfazer de ninguém, diz que respeita que cada um tem seu
modo de fazer. mas nunca concordou e não consorda com essas maneiras de fazer política
em Riachão, e diz que só está vendo isso aconiêcer agora. cita que esteve ontem na posse
da amiga Débora Dias que assumiu a secretaria de Meio Ambiente e a parabeniza.
Parabeniza ao Govemador pela escolha das duas mulheres, diz que a prefeita não pôde
comparecer, mas designou seu irmão e os vereadores pÍua que pudessem ir prestigiar a
posse de dona silvania, e diz que em nome dessa casa gostaria de agradecer ao
Govemador por ter os prestigiado porque ela também representa Riachão, independente
de lado político dela ou de algum familiar, mas tem o respeito de ser uma mulhei que tem
prestado muito serviço relevante ao estado. pede que sâo João, santo Antônio e são
Pedro os proteja nesse mês para que todos possam depois do recesso voltar com o espírito
renovado, para que possam todos somados ajudar muito mais o municipio e encerra o seu
pronunciamento.

o próximo a lazer uso da tribuna é o vereador: suzana Menezes viana, inicia saudando
o sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público das redes
sociais. comenta que na última quinta-feira, a sonvite do Govemador e da prefeita, esteve
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presligiando a abertura do Arraiá do povo na capital sergipana, onde lá puderam prestigi
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as Mulheres que fazem, que fazem as delicias de abacaxi e com isso estão valorizando o

município e levando a cultura para as demais cidades. Cita que quer fazer uma coneção

a respeito da informação que foi veiculada na sessão da terça-feira passada, a respeito do

calçamento da praça do mercado do povoado Forras, diz que esse calçamento foi feito no

inicio do ano dois mil por intermédio da associação que era precedida por José

Augustiúo Pereira e não há um ano atrás como foi citado aqui, diz que já reivindicou a

administração municipal, precisamente ao secretiírio de obras, a correção da estrutura do

calçamento que está danificada, como o Presidente colocou aqui ao vivo. Agradece a

todos que fizeram parte e contribuíram para qr.rc o Alavantú fosse um sucesso , patabeniza

a Prefeita pelo belíssimo evento. AgradéÚe a somunidade do Barro Preto mais

precisamente a Banana do Mato, que compareceram a um bingo realizado pelo professor

AlbeÍo e por essa parlamentar. No momento a vereadora concede a parte a vereadora

Maria Luciene: Agradece, pede desculpa por ter cortado o raciocínio da colega e a
parabeniza pelo discurso. Pede desculpa por não terjustificado a ausência na quinta-feira

passada, onde iá foi citado pelos colegas sobre o vídeo que foi percutido pelo Presidente

nas redes sociais e deixa seu repúdio a direção da casa, que a cada dia que passa se anda

incompetente e encera sua parte. A vereadora Suzana diz que em relação ao vídeo do

Presidente, acha que ele foi infeliz na sua fala, porque todos aqui tem compromissos, que

esqueceram de justificar suas ausências, mas não é uma parlamentar que vive faltando

sessões, e diz que em relação aos subsídios gaúam sete mil, mas é descontado, recebe

cinco mil líquidos e o Presidente está passando para a população que é sete mil. No

momento a vereadora concede a parte ao vereador José Roberio: Agradece a parte e diz

que referente a sua fala no vídeo como frisou a colega, diz que não retira um a vírgula

porque foi uma falta de respeito com o povo, tm pedido de uma Prefeita valer mais que

vinte mil habitantes Riachãoense, diz que a falta de respeito foi da colega e dos demais

edis que faltaram por esse motivo e o pior nem avisaram a casa. Diz que aqui não é a casa

da mãe joana e o povo precisa saber do que acontece e encelTa sua parte. A vereadora

Suzana diz que não é a casa da mãejoana, mas ultimamente o Presidente vem executando

de uma maneira que não está sendo aceito por todos, diz que votou nele por duas vezes e

não recebeu nada em troca, votou a pedido da Prefeita, cita que ele viúa trabalhando de

maneira bem sútil, mas ultimamente não sabe o que está acontecendo que está deixando

a desejar e ridicularizando os vereadores querendo jogar para a população, mas todos

sabem do caráter e compromisso com a população. Parabeniza seu pai pelo seu

aniversário amanhã e encena o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Tarcisio Almeida Figueiredo, inicia

saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público

das redes sociais. Parabeniza o pai da verea{gra suzana pelo seu aniversiirio amanhã.

Cita que no dia seis do seis de oitenta e quatr-d perdcu seu pai com onze anos de idade e
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quinze anos depois Deus deu um presente que foi sua filha, em mil novecentos e no
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tem parlamentares que impõe respeito e que luta para que o Regimento seja obedecido e

cumprido. Pede para parar com essa questão de querer desgastar o político pensando no

podár em dois mit e vinte e quatro, diz que o que importa é o hoje, exercer o mandato

com dignidade e lazer valer a pena o cargo de vereador que os foi confiado. comenta que

o Alavantú foi uma festa do povo para o povo, uma festa com cada detalhe sendo traçado

pela gestora competente que é simone, diz que teve a oportunidade de participar de

àlgumas reuniões com ela, capitão Lemos, equipe de segurança e logísticas, e observando

nela cada detalhe e preocupação paÍa que o evÊnto saísse da melhor forma, comenta que

movimentou a economia do município e deixa claro que a tentativa de tumultuar evento

e fake News a resposta está aí, o povo paÍicipou, aplaudiu e para quem dizia que a prefeita

só recebia aplauso de seis gatos pingados em festa de padroeira ou de funcionrlrios

contratados peguem o vídeo do Alavantú para observar a multidão aplaudindo ela quando

subiu no palco. cita que se a Prefeita não tivesse competência, não fizesse uma boa gestão

e o que Riachão merece, ela não estaria sendo criticada com tentativa de denegrir a

imagàm dela, tudo que estão jogando e fazendo com a gestão é porque sabe do potencial

da Prefeita ao administrat o município. Parabeniza cada Riachãoense pela participação

no evento, a cada visitante, autoridades, cada um que se dedicou e esforçou na

organização. Parabeniza a gestão municipal, e que veúa o Festival de Invemo e mais

eventos para que o povo possa se divertir e movimentar a economia do município e

encerÍa o seu pronunciamento.

O próximo a lazer uso da tribuna é o vereador: André Souza Lopes de Almeida' inicia

saudando o Sr. Presidente, os demais colegdi vereadores, os funcionários da casa' o

público presente e o público das redes sociais' Agradece o convite do vereador

Washington da Mariquita e diz que na última quinta-feira esteve na sua residência

prestigiando o amigo. comenta que na última quinta-feira não se fez presente a esta casa

po,qu'" ,"."b.u um conrite do Govemo do Estado para a abertura do Arraiá do Povo e da

iretiita do município e a parabeniza, cita que na quinta foram prestigiar as mulheres do

município que fazàm putt. do projeto Mulheres que Fazem e diz que isso é motivo de

orgulho para eles em ver a gestão dando todo seu apoio e assistencialismo pala que possa

mostrar que em nossa terra tem algo de bom para mostrar ao povo' Cita que viram de

forma covarde o Presidente da casa fazer um vídeo e querer colocar os edis contra o povo
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edizque isso não o incomoda porque Riachão é pequeno e todo mundo sabe quem e

quem e quem julga é o Povo na hora e momento certo. Comenta que tem muito orgulho

de fazer parte do crescimento do município e não se abala com isso, está falando aqul

porque repudia a forma que os tratou e que deve respeitar seus colegas. No momento o

vereador concede a Parte a vereadora Maria Lir0iene: Parabeniza o vereador pelo discurso

e diz que espera não ser interrompida pelo PresideÍe. Diz que quer se somar ao colega e

aos demais vereadores onde na última quinta-feira foram o alvo pelo Presidente dessa

casa e diz ao Presidente que ele providencie o conseÍo dos microfone decw
&
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parlamentar que é um direito que tem. Diz que como ele citou que os vereadores que

faltaram a esta casa faltaram com respeito e não fazia jus ao subsídio que ganhava, cita
quejá disse várias vezes e volta a dizer que sabe o papel que vem desenvolver aqui e não

quer fazer e não quer fazer da casa o que o Presidente vem fazendo, um palanque político,

diz que está aqui para defender e apresentar projetos que são beneficentes a população e

não trazer a imagem como politica porque o momento político já se passou. Comenta que

como o vereador Tarcísio colocou que o Presidente disse que gaúam o subsidio de sete

mil e até mesmo não fazem jus e diz que o Presidente também tem que faz jus ao dinheiro

que ganha a começar pelos assessores, além de gaúar dez mil tem assessores que é um

direito de cada parlamentar da casa e os edis não tem esse direito. Cita que votou no

Presidente e não se arrepende porque só se arrepende do que não faz, respeita a todos e

quer respeito e diz que tem que saber distinguir e diferenciar o que é ser politica e

parlamentar. Comenta que está jogando o nome dos colegas em redes sociais para se

beneficiar não e com esta edil, diz que espera que o Presidente pense antes de tomar e

fazer os seus vídeos e postar nas redes sociais, deixa seu repúdio ao Presidente e encelra

sua parte. O vereador André diz ao Presidente que só estão aqui pedindo respeito e que

ele foi eleito para dirigir a casa respeitando a todos, independente de ser a favor ou contra,

diz que não gosta de estar aqui falando de ninguém, só está aqui mostrando sua indignação

a falta de respeito que vem conduzindo a casa. Comenta que a minoria gosta da baixaria,

do quanto pior melhor, mas pra infeticidade do Presidente a segunda edição do Alavantú

saiu perfeitamente, parabeniza a todos os envolvidos, parabeniza a Prefeita por ser uma

mulher valente, guerreira e poder fazer esses.çventos que fomenta' Diz que é puderarn

ver no semblante de cada um que pôde ganhar seu diúeiro e diz que é dessa forma,

gerando emprego e renda para o município. Diz que em breve terá mais uma festa, um

patrimônio cultural, que é o segundo festival de inverno que irá tÍazer emprego e renda

para aquele pessoal. Parabeniza dona Silvana e diz que ontem'esteve na posse dela como

secretária de transparência e controle do govemo. Parabeniza toda equipe da çpolícia quw

se fez presente na cidade. Diz que foi uma das festas que ficou para história do município

e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Matos do Nascimento Filho' inicia

saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, os funcionários da casa, o

público presente e o público das redes sociais. Parabeniza os alunos dos povoados

Palmares e Cruz pela campaúa que estão fazendo no campeonato escolar a nível de

estado, que conseguiram ficar entre as oito equipes classificadas na segunda fase e deseja

boa sorte. Parabeniza Nildo pelo filho que é um belíssimo jogador. Se solidariza a saúde

do município que vem com muita reclamação, uma cidade que vem passando po; um

momento diÍicil e uma alegria que foi a festà que aconteceu, com o diúeiro público

aplicado da melhor forma pra questão do evento que proporcionou um marketing grand
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Parabeniza a todos da cidade viziúa que fizeram parte do evento. Se solidàÍtza a w
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que vem passando por um momento diÍicil de saúde, onde ele procurou mais uma vez a

farmácia básica do município para pegar três remédios e não tinha neúum, remédio esse

que custou quarenta reais em uma farmácia de Tanque Novo. Cita que é fácil chegar aqui

e pregar de eventos que tomo uísque e que saiu cambecando, mas é triste ver um cidadão

que tanto precisa faltar um remédio que é o básico. Diz que nada contra o evento é até

bom que movimenta o comércio, traz entretenimento, leva a cidade ao conhecimento que

vinha esquecido. Mostra foto do posto de saúde de Tanque Novo e diz que enquanto uúa
pintada pegou duzentos e cinquenta mil e é ure investimento de mais de quinhentos mil

reais em um evento, o posto está [á e acha quê com cem reais dá para pintar com a tinta

mais simples que tiver. cita a questão do colégio de Tanque Novo e mostra fotos, um

monte de material espalhado e diz que isso é um paliativo, e diz quejá foi aprovado aqui

e inclusive o Presidente fui crucificado por essa cana de braço e só um milhão e meio foi

pra as reformas do colégio. Comenta que fica triste quando vê aqui essa cana de braço de

uma bancada que tem maioria e chega aqui para esmagar a cabeça do Presidente. Diz ao

presidente que ele não está soziúo e nem seguro com Zé Pipoca, mas está com Deus e

que ele possa traz er a paz, que a politicagem acabe e que possa desarmar os amigos' Diz

que o ,ereador André tem uma irmã secreüiria, uma chefe do posto de saúde de Tanque

Novo e ninguém sabe quantas indicações aí está bom para ele. vereadora Luciene o irmão

é vice e inàicação não vai contar porque não sabe e nem prova e irmão secretario, aí é

fácil chegar aqui e dizer que a gestão está boa, diz que nada contra, mas é inadmissivel

qu" p.gu. todo mundo e vá bater em um, diz que muito triste com essa política que se

encontra Riachão. Comenta que os candidatos.da politica futura está todos no grupo de

situação e são vários nomes e diz que tem que àcaba, com essas canas de braço e que vão

se atentar para que possam melhorar a vida daqueles que mais precisam' Agradece a Deus

pela festa não ter tido problema e diz para a Prefeita se sensibilizar e melhorar a situação

dos que mais precisam e encerra o seu pronunciamento'

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Josenilton Araújo da Conceição' inicia

saudundo o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público

das redes sociais. Diz que como já foi muito bem explicado pelos colegas o sucesso que

foi a segunda edição do Alavantú e é uma pena que nem todos torciam por esse suces§o,

parubenizu a Prefeita e todos os envolvidos no evento. comenta que pôde estar presente

àntem e ficou muito feliz na posse de dona Silvana como secretííria de controle interno e

transparência, parabeniza o Governador pela escolha e diz que agora 1â são dois

RiachãoensesquefazempartedogovemodeFábioMitidieri.Dizquefalandosobreo
vídeo do Presidente, diz que isso não o atingiu em nada porque se o Presidente não fizesse

isso não estaria feliz, não era a política nova e &le tem que fazer uma coisa diferente para

poder vim dizer que essa é a política nova, diz'que cle fala referente aos oito vereadores

que fazem parte da bancada da prefeita por terem faltado na última sessão' mas como o 49
,ereudor acabou de citar aqui. puxe a lista e veja que no meio -\Wj* 

g



ose UIn ruã EzâqrrBllsâ ellnu âp ? ãnbJod eluâJsâr)B â oâpl^ nâs tuâ ãsslp

€run ?JIl oBu ànb ztc 'o^od o lâpuâJâp ãluârulBêJ Jod uurâJâpuJ8B ênbop ElnSrl^
seossâd sptun8l8 ur€Jâ^q ânb EIIS 'âluâsâJd opIIEtsâ opu orusâlu €lsâJ eu âIuou nâs JellJ

Jod ueJrplv roluec oE âcãppJ8v soâP!^ sQ-opulpnuldu sou9luâuoc soluãJoJlenb op sI?Iu

â úprunc 
"ns 

ureJBxrâP à oãpl^ nâs u.reJJzá-ioJdâJ ânb suossãd IItu âlul^ âsenb e ârâpuJ8v
'âssâlâlur àp ruâu â Erullod âp âp€zIIuB Etun ? opu'souu azurnb âp sIBLU ú e8rtue uns q

e1e enb zrp à Brrre^lls €uop BzIuâqEJed 'uJllgluâleur ruâ leuolceu 1e,t1u ue :e8n1 ortauud
uâ nocg enb rogrl ãp âruou tue osnulde ap ogóotu erun aloq nocoloc anb eltJ 'sIBIcos

sâpàJ sep ocrlqr,rd o a eluasard ocrlqr,td o'sâlopeâJà^ se8eloc steurap so opuepnzs elJIuI

'solues sop san8yrpog olJgqou ?sof :Jop?âJã^ o ? Eunqlq ep osn JâzeJ u ourtxg:d 6
'oluaure tcunuo.rd nãs o errâJuã a oap1,l o :azu1 u:ud

equuduroce o serossâsse âlâssãzâp so ruou anbrod ol{ulzos opuenutluoc 91sa anb uuad uurn

setu 'ãnulluoc a1a enb ztp â âluâPIsàJd o ezluâqeJpd 'alueuodrut og1 o8:ec tun opururnsse

no opueSeueruoq opuàs els]so enb àsuãoEqJelà oPpBpIc epeJ rut8tlsa:d .leluaruupud

ouoc erlp^ spue:8 ap g anb eqce anb:od assod e ered opr eual 'rnbe euulse ogu aloq

àssoJ eu€^lrs Euop âp essod e as enb zrp 'olalord ãssâ JecoloJ emd utrgutprou4xe eurn

rezeJ etp osno ou e ole[ord run JBJoloc âp Jexlâp 9 apepllrqesuodsarrt enb:od elutnb a

euenb 'e5:al eu sagssas ered uueruas eurn ure tnbe ruessel,r su8eloc so anb u:or ze1 opuenb

âluãprsârd o 1o; lairgsuodsa::t anb ztg 'eáqsnfe q anb a1e enb:oturu:apod tun âlslxã sBtrr

'orlznb a âlur^ â Itru slop ruâ e^uJoloc anb opuaztp a1âp oãpl^ tun ?ls u-ràl ãpuo 'u^ucoloc

opu â[â ã opáe1ol ua ãssucoÍoc enb opusranb eIâqJ Ps€J u tuoc seluepodrüt sâgssês

anb erqu:a1 opu ãlâ 'âluâplsâ.r6 o ro; la,rgsuodseut s osstuorduoJ âp elluJ anb e1t3 'a1e 9

opuequce âs glsâ uranb elrajarg u rlutsâp oplrutuãl zeJ ãluâptsâJd o anb oap1,t upuc enb:od

soâp!^ snâs nzel elr;d uquedruoct o opu enbrod atua8tlalut stutu ocnod un 9 ucodr6

g7 oãruru nas anb zrp a equtzos eossod eurn opuÉtuol âs glsâ ossl :od 'asso; âs otuoo esec

E opuÍznpuoo glsâ âlâ sutu 'eueoi spur up asec e ? opu tnbe onb ztp 'uópsnl u;d ;t nostcerd

oprl:as aed olalord um urúJscoloc opuunb e se8aloc snas reltadsar anb ual a1a anb zrp

'anboloc ãluâplsâJd o anb olafotd renblenb e oue,:1uoc ? olo^ nâs anb ztp'reqacel te.,' ela

suEaloc so tuoc oplnquluoc tuâlânb olleforusaur oP'eplpâui erüsâtu eu EctltJr.IãqâJâJ Ie^

seur 'JaJrluc âp e1so3 oluaprsar6 o anb e1r3 'eJIâPeIu e Jâcsâp elso8 a1a anb o raze1 euonb

a1a anbrod ãluâplsâJd o eJBd alucuodrut era erta;-e1umb eúltlR 8p ogssâs B anb eluaruo3
'oprrzcrlu, tun B Iun âp IoJ â EJluoa noJu-uls â[â'âluàpls3]d o EJIuOC tUU:UCg Opuenb

apsap e1un3:ed â um e4uoc olro 'zâP gt§à enb.rod Eporuorut âs lopeâJâ^ o seu '.le8ala

os nrn8asuoc a1a snb osrncsrp âssã tuoc IoJ ogu â sletuâp nopnru ele anb ztp 'uueunsap

uossed eum ap 9 se8aloc so opuelul tue.l enb uuuo; e snbrod ossr .ta1 te,t opu ala anb zrp e

ruuqurÀ opu anb odn:E ou tuâssecluntuoc stpâ so anb epenb e oltadso: âp 3l3J àluâptsãrd

o enb zrq 'sârâqlnlu se otodu rup e retâtlserd urero; anbrod âluâplsâJd op trIBJâqãJâJ

enb o p opuâ^ oplsâ enb ultc 'tuezeg anb sãJãqlnAI su rer8rlserd ro3 anb eluugodrut

olmru o^qolu à^âl eIJoID(u epuu8 e anb ztp o Es€c essâ e €113J sleru anb o efas anb

SVINY o(Io f,YIU S( SIUO(IYUI^ g( YUYhIY:)

oil vovfilvlr
o0v^^1.!!"/

l.: il

U

oyssjsnl

^Irv'ISI5X'I 
UX(IOd



sâJâlur ? Jâ^ r€^ opuBnb ânb Brerseu PllntII ? Iuàl InbB oqulluus luâl ogu InbP

ânb zrp'ã[oq ãp sep sou oEáenlls B oclrugc âssoJ ogu âs oJI39J1 euâs ânb â oldlJtunu
ou sBsâJâp sEuâc Jâ^ olnJlprJ ? ânb zIC 'JoluBJ o eJud EJo seurlPd opuâl?q E^31sã o^od o

ânb zrp à Btuled opuâleq â1uâ3 uIIIE] BIre^u[P ou nIÁ ânb JâZIP ruã^ lop€âlâ^ o IP 'opunu
op roqlâtrr B ? elã ânb lozrp elr"d adiSrag cp opú]sâ op plcos âpât roqlâtu € tuâl etlâJâld

u enb elueuro3 'âpeprc uu opulueldurl ufàd o oprye; EIuâlsIS tun e râpuâr es te,r opu anb

'opuEIEJ Jenuquoc rc,r enb ztp e tgp ãp"pJã^ e rcluJ suur'JopeâJà^ B:luoc:e8uq tu,t ogu anb

zrp'tun epe, âp erp e erp ou sâpnlrlD sB oEs'opuâzlp glsâ snb ltpe atsa 9 oEu â'osstp âq?s

glo,rod o ã ruães opu slpâ so esec âp rl"s BJBd 9 ogu onb rossrp ula as anbrod ? ulrâJârd up

ãseq ep sâJopuâJà^ sop BIBJ opuenb enb zrq 'Ep oJIâI{uIp o ãnb:od seqltueur se [üúJBJoloJ

opu enbrod suru 'ureredrull 'o,lqerlud run uIEJâzU odurec op opel ou anb ZICI 'Blutu Brun

no olsed urn opuscered epuprc z opuexrâp eltâJâJd e ouâJ JuqJB te,\ es etunãrad 'unJ PJlno

eu esenb res anb aalu:c eun 'gl opuâuoc seJB^ (uoo olsed un opueca:ud glsâ orsgur8

op opel oe'g âur p oglsâ seru se anb eluaruo3 'sarelnctped sspuâzuJ â souârât tuâ JDlsâ

anb urequrl suurnbgru su enbrod anb ztp 'tuu:a.tyosa: opu anbrod â sà]ue noleJ .Iopeârâ^

àlsâ seru 'ou.râ^ul ou glsa anbrod 9 anb ruezlp â sutru sepeJlsã se 'euorldlp etun uâ]
opu enb 'oluauruprre o re^ ouro, âqus opu enb g ruenb anb:od essap odnr8 un ue enutluoc

ruâu â o^ou âp ELIEIo^ ogu sBIu'nolo^ ânb elIâJàJd u to.; anb zt6'stuâJ IItu eluenbutc

âp srcru e^â[ anb opqcurX tuâ surll'ueJ T.a1 seu: 'eolsgq eIJgru]BJ eu equu ogu anb.rod

srce: eluerenb àp BllãcãJ uun:urduoc anb opual lope â^ o notf,uaserd enb ztp'uanb
a uenb opue,r glsâ 'sretJos sapar suu epodsâJ E oPuup gtse o,rod o anb 9 opnl osslp uoq
o onb a o,lod o JâpuâJâp gs ? Ieru nas enb zluaruo3 'ruâl opu enb ztq lo,tod o lâpuâJâp

emd uárog:al te,t enb g otuoc ulunB:ad'euoutg cltàJâJd eP og1sa8 up oJluâp opu€rreJueJ

€rIIrueJ € 9 'sagáecrpul tüâc âp slplu 'olsod op âJâqc EruJI ? 'elr9lârcâs ptu.lt 9 'ucodr4
ropeàJà^ o âssrp oruoJ'Bsloo ?rusâlü e ? ?JPuV JopPâJã^ o anb e1t3 'oBqceIU ap o,rod

o uoc udncoard es rugn8utu s€tu 'ulãp eseJ €p oJtuâp âp sãssãJâlut so ruoc upednroa:d

glse'oldlcrunur op oJIâquIp o e^àl sleru uenb'e1ap e 9 otdlctunu op sepetJuâuâq slelu

serTlruu; sup erun anbrod upedncoerd glsa e1s enb z1p a mrpnder o oIâ^ âuâlon'I eJopúêrâ^

e enb e1r3 'soÀeluât oqunb a eluenbutc u upurdruoc enÊg ens urot no st?àJ slop e

epe.rdtuoc e[a,r:ec ens tuoc âsseJlue enb erud utlega:6 ep ogáu.toc o assuqe snb se8aloc soe

rrped rue pu o ro; pnb elun8râd slIâJâJd € ru"lapua;ap enb saroPBâJâ^ ollo ututa,ttl tnbe

enb zrp a sâlrrellq?q IIru âlul^ opuâPuâJâP tnbe relso ãp IBIu o 9 lenb e1un8:ad â 'Jâruo,

ã râqâq 'J?^àl rc,r enb o Jâqlocsâ .repcd s elseJ e :e8ud .lapod ap 'opulredsar ras ap o,tod

op âssâJâlul o opuâpuâJâp JenulluoJ IE^ qBuanb 9s anb ztp 'utn: opueqce e,lulse enb:od

no BlsàJ e euenb opu enbrod g opu osJnrslp nes snb elueruo3 solluoq ruúJâ sole snb.lod

âluãruos 'upeu enb z1p e ossâcâluore elsâJ e anb ered urure8ed sala anb o elun8red 'serqol
ap sor.r-zsardrue soe nozpelud BIIâJâJd ? snb.rod'ec11q4d eáad rua elsâJ Etun tuà llnq
pâJ run tuâ sleàJ ã1ur,r 'Jereutru en39 erun ruâ sIeâJ ocutc .p8ed es 'opullssse âluãtuâple^oJ

o.r\od o e epezrle,rgd toy eáurd e enb resuJ e1e,t anb e1r3 'onod o t:ed alueuodul era

âluâprsàJd o ered alueuodtul oluâIuolu Iun €.ta ogu enb ztp 'ogssãs u ruelaprad saropuala,t

sv
-t.'rlla

IN ooo tYru so sãàooYus^ sc vuvwYJ

^Irv'ISICg'I 
US(Od

)UH

14'l



osd - eropeara^

snsêf op êuarcnl erJeli\ e

sd - rope

sên tl

-%*6 w YJ\4 t/r{í

€z0z ep oqunÍ ep 90 'segssâs âp ElEs

'sãJopeâJâA sleuâp

â ãluâprsâJd-eJr^ 'âluâplsâJd olãd ?p?ulssg 9Jâs Ienb P Elv elsâ ãs-noJ^u[ rElsuoc BJEd

à opssas B epexâcuo norulcâp âlueplseJd 'JS o 'Elp op ruàpJo eu epeu sluru opuã^eq opN

'erJoleru EJâd ope,rorder 'sotues sop sanStrpoa ougqog

?so[ Jopeàrâ^ op Brro]n? ãp 'ulJpJodruâJ eurâlxa opssluo3 opáer.l3 ap oluaur:enba5

J' 'ãpePlrulueun Jod oPenorde

'Bp!âu{V op sadol €znos flpuv rop€ârâ^ oP uuolne âp 'tZOZlZl ou oluâuuânbâà

vlo o(I Nsouo

'oluaruulcunuord nâs o uüâcuâ ã

:ar,.1osar ered snaq gs op5en11s e âluâurzllãJul ânb zIC 'eluoJd elrElàrJâs e exrap glop:oce

âp uâJâ^rlsã âs â sâgáInlllsul eJed souglus snâs ruâreop u sâJop€eJâ^ so sopol epl^uoc ê

o,rod op sop?ãerdlüà ssuâde ops tnbu enb zIO 'BlIãJãJd €p epez tueumq oplsa8 u ? essâ âs

Elun8râd à'uJezr-J opu enb:od opluâ ortâuulp e eullose8 'suumbgul rual anb zlp 'sepuJlsâ

s?p Bsneo rod e4es ens Jerll :tn8esuoc ruâs oglsã seossed se 'zeJ ogu BllàJârd u suru

?sec Essâ rod opup to; anb eluoc Bu oJlâl{ulp o luoc nlec sloJsà e anb zlq 'rrcc eloJsâ s

noxrap enb e1ta;àrd u soIJ-EPIIos Jâs ureJl^no 'seáueuc âlul^ âp steru âp ãuotu e Jeuotseôo

egapod enb elotsâ u npc ãpuo oJIàqJ opollv oP sãEtu sP rezlJepllos as ole,t urpn8utlq
'opárpuoo erünr{uâu tues soáedse a su&ure8 'sepeuâdu seles âp o4uâp opuepnlsâ

sm31e 'soq1g snàs ruoc op6e enb serlpre; âP sâEtu se soLIEPIIos Jâs no Jâztp mbe uru;at,r

sJpâ sop umquâu setu 'sepeuopueqe oplsà o,lo11 enbuel ãp e â Ello^ op E 'esloc Elusãlu

e orràq3 op ollv op e e epe.red glse eo8el up e enb ellc o selocse s€ gpuc seur 'uluon8e a

ossor8 omoc o tuol enb âluâplsâJd ou JâlBq tuyr urepod anb zt6 'optpue;ãp opls luãl oEu

orr.od op g enb so11a1e urero; anb ured essa:alut o seur 'suspc wns âp olluâp ap srcossad

svrNv( o(I oYHJvru f,c struocYua^ xc \ruvwY:)

^IrY'ISICã'I 
U1(I0d

t.!r'lc

l
l<, :to

t ouzrn:ruo oYSS3S t1r3 oov^oudv



osd - ropeêlêA

ezi ocuel !uêqtv

osd -]opsêlo^

Id - iopeolê^

eprêr.ulv.p 
,:ãryznos 

ppuv

osd - eropeêrêA

euerA sêzêu êr{ euezns

osd - ropealêA

osd-r êA

solues sop o

opearêA

rue^l

EIo p otllli oluaulcsPN op sole

*-,Zl@Ydt f g'/

*Êm"#%. opSrecuo3

ru so sruoovus^ x(I

lt

J
iro IrJ

ortl/uot{ vorrzrvtuo!§§tsnl oov^oudv

o^rrY'ISIDS'I US(Od

U uêsoí'

Id - ropeolo^


